
1/11

N620P212083M/N620P212083E



2/11



3/11



4/11

6*25mm Bolt x3 6*18mm Bolt x11 Washer  x5

Allen Wrench x1

C

D

B 



5/11



DE : Bitte beachten Sie , dass die Formen der Schrauben A und B 

UK : Please note that the shapes of screws A and B are similar . 

FR : Notez que les vis A et B  ont des formes similaires . Veuillez les 

IT : Si prega di notare che le forme delle viti A , B  sono simili . Si prega 

ES : Por favor , tenga en cuenta que las formas de los tornillos A , B  son 

ähnlich sind . Bitte installieren Sie entsprechend der Anleitung und 

Please install according to the instructions and distinguish them !

installer en suivant les instructions pour les séparer !

idi installarle seguendo le istruzioni e di distinguerle !

similares . Por favor , instá lelos de acuerdo con las instrucciones y 
distíngalos .

unterscheiden Sie sie !

6*25mm Bolt x3 6*18mm Bolt x11

B 

6/11



7/11

1

2

3



8/11

1 2 3

x1 x1 x4

N620P212083M/N620P212083E



Step 1

9/11

6*18mm Bolt x8

Allen Wrench x1

B 

D 

2

3

BD 

60%

D 

B

BB

B

B



1

10/11

Step 2

Washer x4

6*18mm Bolt x2

6*25mm Bolt x2

Allen Wrench x1

C 

B 

A 

D 

D 

A 

C  
C  

B   

60%

A 
BB  



11/11

Step 3


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11

